中国邮政集团有限公司四平市分公司千里辽河产品、邮生活产品及全国邮政基地农产品 2024 年运输服务项目(三次)

单一来源采前公示

一、项目信息

采购人: 中国邮政集团有限公司四平市分公司

项目名称:中国邮政集团有限公司四平市分公司千里辽河产品、邮生活产品及全国邮政基地农产品 2024 年运输服务项目(三次)

拟采购的货物或服务的说明:标段一(千里辽河及全国农产品运输);标段二(邮生活产品运输);详见采购需求。

服务地点: 采购人指定地点。

服务期限:自合同签订之日起1年。

服务规范:符合国家及行业标准,同时满足招标人要求的服务规范要求。

采用单一来源采购方式的原因及说明:本项目经过两轮公开招标,一标段 仅有四平市合顺供应链有限公司报名成功。二标段梨树县李亚玲道路货物运输 户报名成功。根据采购人相关管理办法及采购方案要求,该项目转为单一来源 形式采购。

二、拟定供应商信息

一标段名称: 四平市合顺供应链有限公司

地址: 吉林省四平市铁西区仁兴街健康委虹桥小区2号楼1层103

二标段名称: 梨树县李亚玲道路货物运输户

地址: 吉林省四平市梨树县梨树镇南朝阳委三组

三、公示期限

2024年6月25日至2024年7月01日

四、其他补充事宜:其他能够提供本公告拟采购服务的供应商,必须在公示期以内以书面形式向采购人或采购代理机构提交申请或异议,申请或异议中随附能够证明拟提供服务符合本公告要求的相关具体资料,超过规定期限提交申请或异议,将不予受理。

在公示期内,没有供应商以书面提供申请或异议,将采用单一来源采购。如果有供应商响应了本公告要求,采购人将组织补充论证,论证后认为异议成立的,将依法采用其他采购方式。

五、发布公告的媒介:本次公告在中国邮政集团官网、中国邮政电子采购与供应平台、中国采购与招标网上发布。

六、联系方式

1. 采购人

联系单位: 中国邮政集团有限公司四平市分公司___

联系地址: 四平市铁西区南新华大街 3 号

2. 采购代理机构

联系人: ___夏新星__

联系地址: 长春市净月区生态大街环球贸易中心 2 号楼 25 楼

联系电话: __15643497560